

中出 6 注 1000 万头奖

大乐透单期筹集公益金 1.01 亿

本报讯 记者金海燕报道 3月31日,体彩大乐透第21035期开奖,前区开出号码05、11、16、30、32,后区开出号码03、04。本期通过2.82亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.01亿元。

本期全国共中出6注一等奖,单注奖金为1000万元,分落贵州(3注)、浙江、安徽、福建。本期开奖结束后,奖池滚存至10.87亿元。

一等奖:6注1000万元分落四省

数据显示,贵州中出的3注1000万元全部出自毕节同一家体彩实体店,出自2张单式票。一张为2倍投注、4元投入的单式倍投票,中出2注1000万元,单票收获奖金2000万元;一张为1注号码、2元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。两张彩票投注时间相差不到1分钟。

浙江中出的1000万元出自杭州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

福建中出的1000万元出自厦门,中奖彩票为一张5+4复式票,共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注,单票擒奖1074万元。

安徽中出的1000万元出自滁州,中奖彩票为一张6+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单

票擒奖1038万元。

二等奖:单注追加奖金33.13万

二等奖开出74注,单注奖金为18.40万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金14.72万余元。追加后,二等奖单注总奖金为33.13万元。

三等奖中出308注,单注奖金为10000元。四等奖中出535注,单注奖金为3000元。五等奖中出16045注,单注奖

金为300元。六等奖中出19183注,单注奖金为200元。七等奖中出32882注,单注奖金为100元。八等奖中出670906注,单注奖金为15元。九等奖开出6977158注,单注奖金为5元。

下期:奖池滚存至10.87亿

奖池方面,本期开奖结束后,10.87亿元滚存至4月3日(周六)开奖的第21036期。

为公益助力 给生活添彩

大乐透累计筹集公益金 1092 亿

2007年5月28日,体彩超级大乐透在全国上市销售,成为了购彩者关注的焦点。截至2021年3月29日(第21034期),超级大乐透累计销量超过3070亿元,累计筹集公益金逾1092亿元,为社会公益事业和体育事业贡献了磅礴力量。在广大购彩者的支持与陪伴下,超级大乐透为购彩者留下了许多难忘的回忆,也为彩市创造了很多惊喜。

销量超 3070 亿元

筹集公益金逾 1092 亿元

超级大乐透的上市发行,为体育彩票的市场发展注入了源源不断的生机与活力,尤其是其首次使用追加投注方式,突破单注购买2元钱的金额,让无数大奖得主通过追加投注的方式获得了更多惊喜,不断打破彩市纪录,让中国彩票市场亮点频现。

截至2021年3月29日(第21034期),超级大乐透共销售2103期,销量超过3070亿元,中奖省份遍布大江南北;共中出18个亿元大奖,频频刷新彩市纪录;累计筹集公益金逾1092亿元,为中国彩票市场的发展留下了浓墨重彩的一笔。

“每购买1注2元超级大乐透,就能贡献0.72元彩票公益金。”

大奖大 奖级多

独有“追加投注”更有料

超级大乐透一直以“大奖大,奖级多”的游戏特点而备受购彩者喜爱。追加投注是超级大乐透独有的投注方式,购彩者只需在2元基本投注的基础上,多加1元钱进行追加投注,一旦中奖,则



在2020年派奖活动中,海口购彩者(左)中得1注3600万元大奖,并向希望工程捐款100万元

捐款证书

超级大乐透作为国家公益彩票的一分子,始终秉承体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不仅为众多购彩者的日常生活增添了更多精彩,也为社会公益事业、体育事业的发展贡献着自己的一份力量。

从超级大乐透品牌助力各项体育赛事和公益活动,到中奖得主捐出部分奖金回馈社会、支持公益事业,超级大乐透的公益之光闪烁在全国各个地方,让千万群众从中受益。

一、二等奖奖金将比基本投注多拿80%,给购彩者带去更多的实惠和惊喜。

例如在超级大乐透第21030期开奖中,当期全国共开出6注一等奖。其中5注为1687万元(含

750万余元追加奖金)追加投注一等奖,全部出自黑龙江大庆一张5倍追加投注单式票,擒奖8438万元。由于采用了追加投注,这位来自大庆的幸运购彩者,一等奖多拿了3750万余元追加奖金。

11 次全国派奖

派奖总奖金超 36 亿元

全国上市近14年来,为回馈广大购彩者的支持,超级大乐透已开展过11次全国派奖活动,累计派奖奖金超过36亿元。自2008年超级大乐透首次开启派奖活动以来,每次的派奖活动都是亮点与惊喜并存,并成为了众多乐透迷们期待的盛宴。

一是派奖奖金不断加码。从2008年第一次派奖的1.5亿元,到后来的3.6亿元、5亿元、6亿元,再到2020年的9.9亿元,水涨船高的派奖奖金吸引了众多购彩者热情参与,呈现出奖销两旺的趋势,也令超级大乐透的发行量和公益金筹集金额不断创下新高。

二是派奖参与门槛更低。体彩一直以来都倡导“多人少买”的购彩理念,2元的基本投注,再加上1元的追加投注,派奖参与门槛从不超过3元。而2020年的9.9亿元派奖更是体彩史上力度最大的一次回馈活动,所有奖级都参与派奖,二至九等奖奖级乐享4.9亿元,所有

进行追加投注的大乐透彩票,均有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。

三是派奖惠及更多人。2018年超级大乐透6亿派奖结束,总额2亿元的一等奖派奖,全国共中出96注头奖;总额3亿元的固定奖派奖,有5728万人次分享;总额1亿元的“乐善奖”派奖,共有2913万人次分享。而2020年超级大乐透9.9亿派奖结束,总额5亿元的一等奖派奖,共中出257注,其中有6注3600万元封顶头奖;总额4.9亿元幸运奖派奖,让全国超9130万人次分享了幸运派奖奖金。

超级大乐透的每一次跨越式发展都离不开购彩者的帮助和支持。4月10日,超级大乐透将开启2021年度的派奖活动,今年的派奖总额达10亿元,创历史新高,涉及一等奖、二等奖和固定奖的所有奖级,预计持续20期。届时,进行追加投注的购彩者,均有机会分享10亿元奖金。(周伊)

关于开展 2021 年超级大乐透派奖活动的公告

为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年超级大乐透派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间

自超级大乐透第21039期(2021年4月10日开奖)开始,预计持续20期。

二、派奖规则

(一)一等奖派奖

一等奖派奖总奖金4亿元,每期2000万元。派奖期间,进行

追加投注且中得一等奖的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,派奖奖金按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余,则顺延滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,直至一等奖奖金派完为止。

(二)二等奖派奖

二等奖派奖总奖金1.5亿

元,每期750万元。派奖期间,进行追加投注且中得二等奖的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,派奖奖金按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则顺延滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,直至二等奖奖金派完为止。

(三)固定奖派奖

固定奖派奖总奖金4.5亿元。派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。若4.5亿元派完,则固定奖派奖于当期派奖后结束,当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

三、派奖资金

本次派奖资金10亿元,从超

级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期,但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时,则当期不再派奖,派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持!

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2021年3月31日